





НОВОСТИ ИШИМСКОЙ ЕПАРХИИ

День призывника в Ишиме

15 ноября в Киноконцертном зале Ишима состоялось торжественное мероприятие...



Метапредметная викторина «С любовью и верой в Россию»

4 декабря в рамках проекта «Воспитание человека»... Встреча прошла насыщенно, познавательно и плодотворно.



Мастер-класс для учащихся викуловской школы

2 декабря в рамках проекта «Воспитание человека»... Суть мероприятия заключалась в том, что сегодня каждый молодой человек находится в эпицентре информационных процессов...



Встреча школьников с. Сладково со священником

6 декабря, в день памяти святого благоверного князя Александра Невского...

Отец Леонид рассказал о великом полководце Александре Невском. На простых и ярких примерах батюшка объяснил детям православное понимание вечных вопросов человеческого бытия...



Освящение поклонного креста в Бердюжском районе

28 ноября на федеральной трассе Ишим – Бердюжье у с. Пеганово по благословению епископа Ишимского и Аромашевского Тихона настоятель прихода храма в честь Рождества Пресвятой Богородицы с. Бердюжье иерей Антоний Антоненко совершил освящение придорожного поклонного креста из металла.



НОВОСТИ САЛЕХАРДСКОЙ ЕПАРХИИ

На окружном сборном пункте в Ноябрьске прошла встреча военного писателя Виктора Николаева и духовенства с ямальскими призывниками

Писатель рассказал о своем военном опыте. Виктор Николаевич поделился воспоминаниями о подвигах боевых друзей.



В.Н. Николаев – автор документальных повестей и романов, член Союза писателей России, лауреат нескольких литературных премий, ветеран Афганской войны...



В Благовещенском храме Нового Уренгоя прошли мероприятия в рамках Международного дня инвалидов

Сестры милосердия прихода подготовили подарки, которые вручили своим подопечным – людям с ограниченными возможностями здоровья.



Дети-инвалиды района были приглашены на традиционную игровую программу и чаепитие. Программу провели специалисты МАУ ДО СШ «Арктика» и МАУК ЦКИД «Магистраль».

Состоялась аттестация воспитанников православного спортивного клуба

7 и 8 декабря воспитанники православного спортивного казачьего клуба «Екатта» приняли участие в учебно-тренировочных сборах и аттестации на профессиональную компетенцию.

Во второй день состоялся экзамен, где спортсмены показали свою физическую подготовку – технику и знание ката. Перед началом экзамена протоиерей Артемий Почкутов, настоятель храма-часовни в честь святого благоверного князя Александра Невского, благословил каждого воспитанника на успешное прохождение экзамена.



Все начинается с семьи!

2 декабря в двенадцатой школе Ноябрьска прошли «Разговоры о важном». О семейных ценностях с восьмиклассниками говорил священник храма Архистратига Божия Михаила г. Ноябрьска протоиерей Стефан Стасюк.

Объединяют помощь и забота друг о друге, подготовка и проведение общих праздников, сохранение и поддержание семейных традиций. Семья – это величайший дар, который преподнес нам Господь. Она – поддержка и опора для каждого из нас...

По материалам сайта Салехардской епархии

НОВОСТИ ХАНТЫ-МАНСЕЙСКОЙ МИТРОПОЛИИ

НОВОСТИ ХАНТЫ-МАНСЕЙСКОЙ ЕПАРХИИ

Митрополит Павел совершил заупокойную литию по новопреставленному иерею Андрею Тимошенко

17 ноября митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел совершил заупокойную литию на городском кладбище Нижнеуртовска у храма в честь Всех святых по новопреставленному иерею Андрею Тимошенко.



Православному обществу трезвости «Здравие» – 10 лет

24 ноября общество трезвости «Здравие» при приходе храма в честь свт. Луки (Войно-Ясенецкого) г. Нефтеюганска организовало и провело мероприятие, посвященное десятилетию со дня создания общества. Мероприятие началось с общей Божественной литургии, за которой молились члены обществ трезвости из Ханты-Мансийска, Лангеласа, Сургута, Нефтеюганска и Уфы.



В Сургуте состоялся закрытый показ фильма «Мамино письмо»

21 ноября по инициативе центра поддержки материнства «Моя радость» при храме вмч. Георгия Победоносца г. Сургута состоялся закрытый показ фильма «Мамино письмо». Главная миссия фильма – изменить абортное сознание в российском обществе в сторону защиты жизни детей до рождения.



Волонтеры проводят занятия в онкологическом отделении Нижнеуртовской детской больницы



1 декабря в онкологическом отделении Нижнеуртовской окружной клинической детской больницы волонтеры храма в честь великомученика и целителя Пантелеимона г. Нижнеуртовска провели занятие для детей по развитию мелкой моторики.

По материалам сайта Ханты-Мансийской епархии

НОВОСТИ ЮГОРСКОЙ ЕПАРХИИ

В Белоярском проведен круглый стол по выбору модулей курса «ОРКСЭ»

25 ноября в средней общеобразовательной школе № 4 города Белоярского епископ Югорский и Няганский Михаил принял участие в работе круглого стола «Проведение родительских собраний по выбору модулей курса «Основы религиозных культур и светской этики»».



Учащиеся школ искусств узнали о церковном искусстве

9 декабря Югорское благочиние посетил игумен Алий (Князев), духовник Югорской епархии, иконописец. В рамках посещения благочиния отец Алий провел лекции для учащихся художественных направлений Советской детской школы искусств в Югорской детской школе искусств.



Мероприятия «За жизнь» в Березовском благочинии

В конце ноября в Березовском благочинии прошел ряд мероприятий, направленных на защиту жизни нерожденных детей и защиту семейных ценностей. В пгт. Березово сестры милосердия организовали выставку к Дню матери в ДК «Досуговой». Гости праздника предлагались заглянуть в тайну рождения и жизни человека в утробе матери.



Воспитанники детского сада посетили мастерскую при храме

3 декабря мастерскую при храме св. праведного Симеона Верхотурского г.п. Приюрье посетили воспитанники подготовительной группы «Обские казачата» детского сада «Северяночка». Ребятам дали возможность поработать настоящими кузнецами. Мастер-класс для них провел кузнец из Нягани Евгений Варенков.



По материалам сайта Югорской епархии









